置业 15

房地产开发投资增速重回8%以上

国家统计局3月14日 发布的2017年前两月全国 房地产开发投资和销售情 况显示,今年1~2月份,全 国房地产开发投资9854亿 元,同比名义增长8.9%,增 速比去年全年提高2个百 分点。值得一提的是,这是 继2015年1~3月房地产开 发投资增速达8.5%之后, 时隔两年,投资增速再回 8%以上。

据悉, 正是房地产重 点指标的快速上涨,促使 开发投资增速有了较大幅 度增长。国家统计局数据 显示,1~2月份,房地产开 发企业房屋施工面积达 622950万平方米,同比增 长3.2%,增速与去年全年 持平。房屋新开工面积 17238万平方米,增长 10.4%。房屋竣工面积16141 万平方米,增长15.8%。单 从住宅来看,增速较为明 显。数据显示,住宅施工面 积423185万平方米,增长 2.1%; 住宅新开工面积 12410万平方米,增长 14.8%;住宅竣工面积11674 万平方米,增长15.3%。

国家统计局投资司首 席统计师王宝滨介绍说, 1~2月份,全国房地产开发 投资为9854亿元,增长 8.9%, 增速比去年全年加

快2个百分点,比去年同期 加快5.9个百分点;房地产 投资对全部投资增长的贡 献率为23.8%,比去年同期 提高16.3个百分点。他认 为,房地产开发投资增速 加快,一方面是因为房地 产销售持续向好,特别是 三四线城市在去库存政策 作用下,销售增速明显加 快;另一方面是由于上年 度企业拿的地已陆续进入 开发建设阶段,新开工项 目明显增加。

国家统计局新闻发言 人、总经济师盛来运也表 示, 今年前两个月的房地 产投资增速好于预期。其

中, 商品房销售面积增长 25.1%,尽管跟去年同期比 略有回落,但较去年全年 依然上升2.6个百分点,尤 其是非重点城市, 也就是 三四线城市商品房的销售 面积大幅增长。盛来运说, 种种迹象表明, 去年10月 份以来,新一轮房地产市 场调控采取的因地制宜、 分城施策的措施是正确 的,且成效明显,既维护了 房地产市场的稳定,同时 又使去库存进程没有受到

盛来运指出,1月份, 15个一线和热点二线城市 中,有11个城市的新建商 品住宅价格环比下降,3个 城市持平,1个城市涨幅回 落。三四线城市去库存力 度加大,1~2月份非重点城 市商品房销售面积同比增 长35.9%,增速比上年全年 加快14.0个百分点。

数据显示,1~2月份, 商品房销售面积为14054 万平方米,同比增长 25.1%,增速比去年全年提 高2.6个百分点。"但我们也 必须注意到, 住宅库存在 持续多月降低后,又一次 出现上涨。"中原地产首席 分析师张大伟说。

据国家统计局数据显 示,2月末,商品房待售面 积为70555万平方米,比夫 年末增加1015万平方米。 其中, 住宅待售面积增加 468万平方米,办公楼待售 面积增加155万平方米,商 业营业用房待售面积增加 260万平方米。

张大伟表示, 住宅库 存在持续多月降低后再次 上涨的主要原因是,三、四 线城市库存依然积压,而 一二线城市的楼市调控则 抑制了过于火爆的市场, 库存逐渐平稳,因此,去库 存将是持久战,预期2017 年整体三四线楼市政策将 依然宽松。

(据《经济参考报》)

投资商业地产,这些问题要明白!

商业地产是现今投资的 一种重要方式和手段, 其租金 回报率和地段决定了该商业 地产的价值。业内人士提醒, 消费者在购买前一定要实地 考察,考察好周围的配套设施 以及目前租金水平等情况再 出手。

查清卖方信息

购买商业地产,需要对商 业地产进行权属调查, 验看房 地产权证原件、交易出具的房 地产产权调查信息、房地产权 利人的身份证明文件等。如果 不是房地产权利人本人,则应 出具有效的委托证明。

问清有无租赁

如果该商业地产存在租 约,则应要求出让方提供租赁 合同,并提供承租人放弃优先 购买权的证明文件。按照目前 国家法律的规定,承租人在同 等条件下有优先购买权,未取 得承租人放弃优先购买权的证 明文件,则承租人可以向法院 主张同等条件下的优先购买 权。一般情况下,个人出售商业 地产,会要求净到手价,即出售 该房产所产生的一切税费都由 买受人承担。因此,买受人购买 商业地产,要对承担的税费做 到心中有数,不要超出自己的 预算和承受能力。



缴清物管费用

商业地产的物业管理费用 一般较高,如果该物业长期闲 置,则会产生较高的物业管理 费,有可能超出房产买卖所留 的尾款。为防范此类情况产生, 在签署合同时应保留足够的尾 款 (即在房产交接后支付的款 项)以覆盖出让方应支付的费 用(包含物业管理费、房产出租 的租金及押金等费用)从而保 证交易的顺利进行。文/华 龙

今年要加强市场分类调控

虽然在过去的2016年一 线、二线城市房价出现了较大 涨幅,但部分三线、四线城市在 去库存方面的任务依然艰巨, 可以说当前我国的房地产市场 分化较为明显。基于此,今年的 政府工作报告提出要因城施策 去库存,同时强调坚持住房的 居住属性,加强房地产市场分 类调控,房价上涨压力大的城 市要合理增加住宅用地, 规范 开发、销售、中介等行为。

"加强房地产市场分类调 控这是一个积极信号, 这意味 着后续房价上涨过快的城市依 然会有积极的供地。"易居研究 院智库研究中心总监严跃进在 接受记者采访时分析认为,政 府工作报告中明确提出规范开 发、销售和中介三类市场参与 主体行为, 既是引导房地产市 场发展的重要保障,同时也是 防范各类住房金融风险的重要

在中国土地勘测规划院地 价所所长赵松看来,现如今,分 类调控在房地产领域已成为出 台调控政策的一个共识,这也 是十几年来房地产调控总结出 来的经验,是一种比较切合实 际的做法。大家都已经意识到, 房地产调控再也不能一刀切了。 如果将分类调控落实到土地政 策,主要就体现在土地供应方 面,即房价上涨快的城市增加住 宅用地供应,库存多的城市调减 甚至暂停住宅用地供应,这就是 分类调控的直接表现。

事实上,分类调控不仅仅 体现在土地供应上,还包括"地 王"把控、限购、信贷收紧等诸 多政策层面。

据银监会主席郭树清透 露,去年新增贷款中45%是房

地产贷款,其中个人住房按揭 贷款占了很大一部分。虽然从 总体上说居民部门的杠杆率不 高,但增速需要引起关注。在他 看来,房地产市场最大的特点是 地域性差别巨大,不同城市、不同 地方的房价涨幅所包含的风险情 况不一样。因此,银行要从自己的 实际出发,稳健、审慎地把握对房 地产市场的资金投放。

银监会副主席王兆星也表 示, 日后将采取差别化的房地 产信贷政策,对带有泡沫和投 机性的房地产信贷需求要加以 限制;对于一些房地产库存过 大的三线、四线城市,在信贷上 也要给予考虑; 对城市化过程 中的刚性住房需求,应该给予 信贷支持。这样既能促进房地 产市场健康稳定发展, 也能使 银行信贷资产更加安全。

(据《证券日报》)

◎置业提醒──

买房避开4个误区

不少人在买房的时候因为没有 量力而行,使自己陷入了误区,致使 得不偿失,业内人士提醒大家,买房 一定要注意避开以下几个误区。

户型不是越大越好

很多人都认为买房子就应该买 大房子,这样就省了换房的麻烦,其 实,房子并不是越大越好,因为房子 的好坏在于"精",而不在于"大"。业 内人士认为,选择一所理想的房子 是要布局合理、分工明确以及各方 面符合需求。对于经济实力比较拮 据的年轻人来讲,两居室或小住宅 本可以满足需求,但非要买下一套 三居室的大户型,如此一来,物力、 财力等方面均会浪费, 甚至后续的 生活质量也会受到相应影响。

绿化不是越多越好

不少人买房的时候都十分关心 绿化率,只要看见小区里有着满眼 的花草树木就觉得很满意, 但其实 绿化并不仅仅指的是树木,还包括 绿化硬质铺装,围墙、大门、活动设 施,各种指示标牌、水景、雕塑等,而 且绿化面积也并不是越多越好。

如果小区的绿化环境很好,那 就说明花费在它上面的费用就绝 必不会少,而这些费用在日后都是 需要业主自己来承担的, 所以从节约的角度看的

话,对于普通工薪族来 说,买房真的不用买绿化 面积大的。

楼层不是越高越好

低楼层的房子安全 性和隐私性都比较差,而 且视野也不好,因此大部分人都觉 得越高的楼层才越应该购买,其实 并非如此。

首先,高楼层的房子比低楼层 的房子要贵,因此从经济角度看, 低楼层的房子更实惠。其次,如果 楼间距大,低楼层的房子一样可以 拥有良好的视野,而且更适合家里 有小孩和老人的家庭。最后,楼层 高的房子可能会比低楼层更容易 受噪音污染,一般来说,9楼到17楼 是声污染较严重的楼层。

房贷不是越多越好

手头经济不宽裕的人总想着 要是能贷到更多的钱该多好,但其 实房贷并不是越多越好,虽然从银 行贷到不少钱可以让你解一时之 急,但是贷款越多就说明你要偿还 的利息也就越多。

此外,银行出于对风险的考虑, 根据借款人收入等因素规定了最高 贷款额度, 所以即使你想申请更多 的贷款,银行也不一定会给你批。另 外, 贷款的月还款额最好不能超过 月收入的30%,否则可能会出现无法 及时还款的情况,这就会影响到你 的信用状况。因此,合理的衡量、利用 自己的收入,恰到好处的购置一套 适合自己的住宅会为生活增添更多 的幸福。 文/华 龙

G6京藏高速公路临河服务区、榆林停车区封闭施工公告

为改善服务区、停车区的硬件设施,提升服务水 2017年3月20日至6月30日,对G6京藏高速公路临河服 务区和榆林停车区(双向)进行封闭施工改造。封闭施 L期间,禁止车辆驶入。经行车辆可根据行驶路段,就 斤另行选择临河新区服务区、西小召停车区、呼和浩 特西服务区、桌资山服务区补给和休息。

内蒙古美驿高速服务区开发有限公司 2017年3月12日